
 
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 

 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às 
dezessete horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete 
Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross, de forma virtual através 
do Google Meet, conforme Resolução de Mesa Nº 03/2021. Assim havendo 
número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente fez a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou 
em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do dia 19/04/2021 e que foi 
votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário 
para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO EXECUTIVO: Oficio GB Nº 97/2021 – 
Encaminha para esta Casa Legislativa as Leis Municipais 2.598, 2.599, 
2.600/2021; DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 06/2021 – Os 
Vereadores que subscrevem requerem que o Executivo Municipal autorize a 
custear Exames Toxicológicos para motoristas do quadro de cargos, e dá outras 
providencias. DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 07/2021 – Os 
Vereadores que subscrevem, requerem que o Executivo Municipal, avalie a 
possibilidade de disponibilizar a todos Professores da rede Pública Municipal, 
aparelhos de Tablet ou Telefone, com internet, compatíveis com a necessidade 
para poder trabalhar na Plataforma Digital instituída pela Secretaria Municipal de 
Educação. Requerimento Nº 14/2021 – Voto de Pesar – Autoria das Bancadas  
do MDB e PP - Os Vereadores que subscrevem requerem a Vossa Excelência, 
após ouvido o Douto Plenário que seja consignado em Ata um Voto de Profundo 
Pesar pelo falecimento de Enilda Gonçalves Espíndula, ocorrido em 16 de Abril  
do corrente ano. DO EXECUTIVO: Oficio DT Nº 05/2021 – Em resposta ao Of. 
GP Nº 07/2021 e o Pedido de Providencia nº 01, 02/2021 de autoria da Bancada 
do PP, que os referidos pedidos já foram providenciados quanto a revitalização 
e também novas faixas de Pedestre, e os tachões assim que terminarmos de 
efetuar os serviços de montagem das placas tão logo instalaremos os mesmos. 
Da PRESIDENCIA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA: Convite para o Seminário 
Causa Animal – Legislação e Politicas Publicas protetivas Municipais. 
ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor 
Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Não havendo 
nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra, passa de imediato 
para a ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 03/2021. 
O Senhor Presidente colocou em discussão e votação, fazendo chamada 
nominal, onde foi aprovado por unanimidade; Pedido de Indicação Nº 
04/2021. O Senhor Presidente colocou em discussão e votação, fazendo 
chamada nominal, onde foi aprovado por unanimidade; Pedido de Indicação 
Nº 05/2021. O Senhor Presidente colocou em discussão e neste momento o 
Vereador Marcio Ferrari fez uso da palavra: Comentou que foi um pedido dos 
taxistas pois algumas pessoas vão ao pronto atendimento com suspeita de Covid 
- 19 e usam como transporte o taxi, e referido - se aos conselheiros Municipais 
citou a mesma necessidade de eles serem vacinados, finalizou dizendo que 
devem incluir a vacina a todos os comércios. O Vereador Lucas Justin Vieira 

 



fez uso da palavra: Cumprimentou a todos e salientou que a indicação é válida, 
mas essa decisão não é competência do Prefeito Municipal, quem destina a 
vacinação é o Estado. O Vereador Julio Witt fez uso da palavra, comentou 
que entende que não é uma decisão do Executivo e da Secretaria da Saúde 
Municipal, foi feita essa Indicação para somar e agradece a Bancada do MDB 
por apoiar essa Indicação. O Vereador Diogo Souza fez uso da palavra: 
Cumprimentou a todos e salientou que seu voto será favorável, mas explicou 
para que a comunidade fique ciente que o Executivo Municipal não determina ou 
prioriza quem será vacinado, isso é uma determinação da Secretaria da Saúde  
do Estado, e que todos os Vereadores tem o direito de cobrar de seus Deputados 
Estaduais, mas não podemos culpar o Prefeito Municipal, sou favorável ao 
Pedido de Indicação. Encerrada a discussão, colocou em votação, fazendo 
chamada nominal, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada 
mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram uso da palavra: Marcio Ferrari 
– PP; Pedro Henrique Gross – MDB; Julio Witt – PP; Lucas Vieira – MDB; Diogo 
Souza – MDB; Lindonês K. dos Santos – MDB. Não havendo mais quem 
quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declara encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 03 de Maio de 2021. Do que para constar, foi 
lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores.  
                       Presidente                                            Secretário 
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